



5月20日,一个爱意浓浓的日子 102岁,93岁 看人家的“恩爱秀”

□ 彭群 郭俊 童时珍 记者 马冰璐/文 黄洋洋/图

虽然结婚时才初次相见,但这并不影响百岁老翁和93岁的老伴相亲相爱一辈子。她紧随着他的脚步,在异地他乡——合肥安家,毫无怨言;他肩负着养家糊口的重任,从没喊过一声苦。在5月20日这个充满爱意的日子里,让我们一起来感受身边的平凡爱情。

结婚当天初次相见

102岁的钱荣斌和93岁的老伴薛桂兰住在合肥市望江西路社区,虽然年迈,但老两口身体都十分硬朗。他俩的缘分始于钱大爷26岁那年,“我们都是江苏徐州人,两家仅隔一条河,非常近,大概5里路。”

钱大爷说,那一年,薛奶奶17岁,“那时经常闹土匪,她的家人担心她被土匪抢走,便决定给她定亲。”经媒人介绍,两家父母便把这桩婚事给定了,结婚前,他们素不相识,也没有见面。直到结婚当天,两人才初次见面。

偶尔拌嘴儿孙调停

婚后的生活平淡、幸福,直到1951年,两人迎来了一段长达7年的别离。那一年,钱大爷从徐州来到合肥,参与建设合肥矿机厂,薛奶奶则留在徐州,负责种地和照顾孩子。

1958年,薛奶奶毅然决定,带着孩子们举家搬迁到合肥。“这么多年来,我们俩的分工十分明确:男主外,女主内。”薛奶奶说,有趣的是76年来,钱大爷一直有一个原则:钱得由他管,“就算现在,他都这么大了,还

管着他自己的退休工资呢。”

老两口的儿媳告诉记者,他俩性格十分互补,“公公性子急,是个暴脾气,婆婆性格非常温和,但如果公公把她惹急了,婆婆便不跟他说话。”而每当这时,钱大爷便心急如焚,只得赶紧打电话搬“救兵”,“让儿孙们回来调停,劝婆婆原谅他,不要不理他。”

端吃端喝从不嫌烦

儿媳说,虽然老两口偶尔闹脾气,但对彼此十分上心,从十几年前开始,薛奶奶因为哮喘,每到冬季就得在空调房里,每到这时,公公便照顾婆婆。“端吃端喝,他从来不嫌烦,怕婆婆无聊,他还会陪她聊天、看电视。”

钱大爷对薛奶奶如此呵护,薛奶奶对他也非常好,“不论是性格上,还是生活上,都非常迁就公公,有好吃的总是让他吃。”

身体硬朗的钱大爷十分喜欢出门溜达,每个星期,都要坐公交车去花冲公园“淘宝”。好玩的是,两周前他去花冲公园时遇到一位80多岁的老大爷,热心的他非要送别人回家,当对方得知他已是102岁高龄时吓了一跳,连忙说:“还是我送你吧。”

再次来肥打假 周黑鸭索赔20万 官亭路一商户遭诉,双方同意和解

星报讯(正言 记者 王玮伟) 湖北周黑鸭又来了!这是继2013年打假后,周黑鸭再度来肥打假。此次,共有3家涉嫌侵权的个体户被告上法庭。5月19日上午,合肥市中院开庭审理了其中一起案件,其他两起案件也将在近期开庭审理。

美食街一商户遭起诉

被告店名为“周家熟食店”,位于官亭路美食街上。诉状中,周黑鸭方面表示,近期,该公司对安徽市场进行调查时发现,被告在其所经营的熟食店装潢上,包括门头及食品包装袋上,均侵犯了原告的注册商标权。

湖北周黑鸭方面认为,该店的经营未经许可使用原告注册商标及近似商业标识的行为,已导致消费者对商品来源产生混淆,给原告造成极大的损失。为此,湖北周黑鸭方面要求被告停止侵权,并赔偿原告损失及维权费用,共计20万元。

商户称已交“加盟费”

面对湖北周黑鸭方面的诉求,被告代理律师称,被告并非恶意侵权。据其介绍,该店成立于2012年底,面积10平米,月租500元。2014年8月,店主陈先生在百度上搜索时,无

意发现了名为“武汉口福工厂餐饮管理有限公司”在招加盟店。陈先生立即和对方取得联系。随后,自称是该公司的两名员工来到合肥。经过一番洽谈,陈先生交了7000元的“加盟费”,拿到一张收据,随后开了“周黑鸭”店。

法庭上,代理律师当场拿出一个“世纪周黑鸭”的授权书。不过,代理律师表示,收据因为保管不善,已经丢失。“被告并不知道自己侵权,与当时收钱方联系时,发现对方已经联系不上,而且对方公司也没有在工商局注册,才知道受骗了!”

双方均愿意庭外和解

原告代理律师表示,对于被告被编加盟的辩护,无法核实其真伪。庭审中,被告认为,原告在南京、合肥打假过程中,不管侵权行为具体性,一律索赔20万元,具有随意性,是在滥用商标权。

庭审结束时,双方均表示愿意和解。市场星报、安徽财经网记者了解到,此次湖北周黑鸭共将合肥3家个体户告上法庭。在其他两起案件中,提供场地租赁方也被告上了法庭。

周黑鸭方面表示,受产能限制,周黑鸭目前还没有进入合肥市场。

逃出一公里后 瘾君子“自杀”抗法

星报讯(丁静子 记者 祁琳) 一名吸毒嫌疑人在被民警核查过程中,突然逃跑,狂奔一公里后,居然掏出一把刀,想用自杀来威胁民警,好在民警及时将其控制住。昨日,市场星报、安徽财经网记者从合肥井岗派出所了解到这一案情,目前,这名嫌疑人已被警方行政拘留。

5月15日,井岗派出所接群众举报称,一名年轻男子吸毒后在新站区一网吧上网。民警立即出动,在萧城路附近的一家网吧找到了该名男子王某,但男子使用的是别人的身份证,民警一时无法确认男子就是嫌疑人,准备将其带回所内进一步审查。

王某出网吧后,乘民警不备,拔腿就跑,民警刘剑与盛恩柱随后紧追。王某是90后,当过兵,退伍没多久,身体强壮,一直跑出一公里外。后来,王某体力不支,被民警追上,王某见无处可逃,便在萧城路附近一处围墙靠着,掏出一把弹簧刀抵住自己脖子,想用自杀来威胁民警。

情况紧急,一方面,盛警官劝说王某不要做傻事,争取宽大处理;另一方面,刘警官趁王某不备,将其手中的弹簧刀踢掉,随后将王某控制。

经查,王某曾吸食过毒品,在四个月前被井岗所拘留并责令在社区戒毒。目前,王某已被行政拘留。

燃气管道被挖破 气体喷起十多米

星报讯(星级记者 张敏) 昨日14时许,省城滨湖新区万泉河路与峨眉山路交口一工地上,一处埋在地下的燃气管道被挖破。最终,抢修人员及时关闭了阀门,消除险情。

市场星报、安徽财经网记者赶到时,抢修人员正在修复管道,但仍能闻到刺鼻的气味。据悉,事发前曾有一台挖掘机正在掘土施工,不慎将埋在地下的燃气管道挖破,导致可燃气体泄漏。

接到报警后,辖区派出所民警赶到现场,发现气体喷出十多米高,管道内外压还将覆盖的泥土全部冲起,散落一地。为防止出现意外,现场滞留人员被紧急疏散,该路段也进行临时交通管制。在泄漏十多分钟后,抢修人员赶到,关闭阀门,消除险情。

据悉,这是一根直径20厘米的燃气管道,向附近的商户供气。直至17时许,破损管道修复结束。

目前,辖区警方已介入调查。

